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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

Prezident republiky vyhlásil termín 
letošních voleb do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR. Volby se 
budou konat 3.-4. října 2025.
Občané, kteří se voleb nebudou 
moci zúčastnit v místě svého trvalého 
bydliště, si již nyní mohou žádat 
o voličský průkaz – bližší informace 
v kanceláři OÚ nebo na webových 
stránkách obce www.ou-dalovice.cz

 ˘

Z Vítání občánků 2025Z Vítání občánků 2025

Byla zahájena rekonstrukce věže kostela 
Panny Marie Utěšitelky

... je sobota 17. května, sluníčko 
již nabývá  na síle a před desátou 
hodinou dopolední se začíná zaplňovat 
společenský sál na úřadě obce. Copak 
se tu bude dneska dít? Jako každým 
rokem budou „uvedeni do dalovického 
života“  noví občánci Dalovic, 
narození v období od 1. dubna 2024 
do 31. března  2025. Tak jako minule 
přišlo v tomto období na svět 9 dětí, 
1 slečna a 8 chlapečků. 
Pan starosta přivítal přítomné, všechny, 
kteří se chtěli zúčastnit slavnostního 
dne. Následně předal pomyslnou 
štafetu dětem z MŠ Dalovice, které 
si pod vedením svých učitelek - 
paní Jany Tiché, Milady Zápotocké 
a Veroniky Hornigové  - připravily 
pásmo písniček, veršovánek 
a tanečků. Jejich vystoupení navodilo 
tomuto „velkému dni“  příjemnou 
atmosféru. Děkujeme dětem a jejich 
učitelkám za báječné představení.
Dále bychom chtěli poděkovat panu 
Jiřímu Wendlerovi, který každoročně 
svoje jedno sobotní květnové 
dopoledne věnuje dětičkám a pořizuje 
památeční fotky.
Jen nakonec malé postesknutí, přes 
veškerou snahu děvčat z obecního 

úřadu se nepodařilo, aby se tohoto 
úžasného aktu zúčastnily všechny 
děti, pro které byl tento den připraven. 
Z devíti narozených přišlo k „Vítání“ 
jen pět. Škoda…
A na úplný závěr přejeme všem 
maličkým krásný spokojený život 
v náručí jejich drahých, ať si užívají 
spoustu lásky, veselí, pohody 
a radostných chvil.

ZLo
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Střední škola logistická v  Dalovicích 
zaznamenala další významný úspěch 
– obhájila Diamantový certifikát ve 
finanční gramotnosti, nejvyšší možné 
ocenění udělované v rámci projektu 
Finančně gramotná škola na další 
tříleté období. Tento nejvyšší stupeň 
ocenění škola poprvé získala v dubnu 
2022 a od té doby si věrně udržuje 
všechny požadované standardy 
systematické výuky i praxe finanční 
gramotnosti. Garantkou programu 
je Ing. Andrea Kovardinská, která 
koordinuje nejen výuku, ale i bohaté 
doprovodné aktivity. Toto prestižní 
ocenění je výsledkem systematické 
práce pedagogického sboru a 
aktivního zapojení žáků do výuky 
zaměřené na rozvoj praktických 
dovedností v oblasti hospodaření 
s penězi, orientace ve finančních 
produktech a zodpovědného přístupu 
k osobním financím.
„Jsme hrdí na to, že naši žáci dokážou 
prokázat vysokou úroveň finančních 
znalostí, které jim pomohou lépe 
se orientovat v reálném životě. 

Diamantový certifikát je pro nás 
potvrzením, že jdeme správnou 
cestou,“ uvedl ředitel školy Mgr. 
Vlastimír Sunek.
Součástí aktivit školy v oblasti rozvoje 
kompetencí byla také přednáška pro 
veřejnost na téma kyberbezpečnost. 
Akce se uskutečnila v prostorách školy 
a zaznamenala velký zájem ze strany 
rodičů, místní komunity i odborné 
veřejnosti. Žáci v průběhu přednášky 
představili rizika spojená s pohybem 
na internetu, zásady bezpečné práce 
s osobními údaji a konkrétní případy 
kyberútoků, se kterými se může běžný 
uživatel setkat.
„Kyberbezpečnost je dnes téma, které 
se týká nás všech – nejen mladé 
generace, ale i dospělých. Cílem 
naší přednášky bylo zvýšit povědomí 
o možných hrozbách a naučit 
veřejnost, jak se chránit,“ shrnula Ing. 
Kovardinská.
Střední škola logistická v  Dalovicích 
tak opět prokázala, že vedle kvalitní 
odborné výuky klade důraz také na 
rozvoj kompetencí důležitých pro 

život v 21. století.
Ing. Andrea Kovardinská, 

tisková mluvčí školy

Střední škola logistická obhájila Diamantový certifikát ve finanční 
gramotnosti a žáci přednášeli veřejnosti o kyberbezpečnosti
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Letošní knihovnické Hry bez hranic 
se konaly 17. května v překrásném 
prostředí bečovské botanické zahrady. 
Tématem byla „ptačí rozcvička“ 
a přehlídka soutěžních týmů z 12 
knihoven celého kraje byla opravdu 
pestrá – od drobných ptáčků našich 
lesů přes kuřátka, labutě, dravce až 
k bájným okřídleným tvorům.
Dalovická knihovna se zúčastnila 
již pošesté a naše skvělá parta, 
tvořená Aničkou, Ellčou, Honzíkem a 
Máťou, získala pro knihovnu už pátou 
zlatou medaili za úvodní prezentaci 
družstva. Jak už je naším zvykem, 
pojali jsme ji jako krátké divadelní 
představení a máme velkou radost, 
že i tentokrát se nám podařilo malé 
i velké diváky zaujmout a rozesmát. 

Na naši vítěznou scénku se můžete 
podívat na webových stránkách 
knihovny nebo na facebooku.
V hlavním soutěžním klání pak 
čekalo týmy 11 stanovišť s mnohdy 
zapeklitými úkoly: děti pinzetou 
krmily ptáčky, běhaly štafetu s ptačím 
hnízdem, sbíraly semínka kolíčkem 
na prádlo, odhalily zajímavosti z ptačí 
říše, vytvořily koláž z přírodnin a 
mnoho dalšího. Ani tady si naše ptačí 
školka nevedla špatně a obsadila 5. 
místo.
Nejdůležitější ovšem bylo, že si to 
všichni skvěle užili. A tak už se těšíme 
na příští rok a jsme zvědaví, jaké téma 
pro nás hostitelská knihovna (nejspíš 
to bude MK Chodov) zase vymyslí. 
Loučíme se s vámi závěrečným 

veršem naší písničky: „Ať je všem 
krásně na světě!“

M. Slevinská

Páté zlato pro dalovickou knihovnu

Hejtmanka Karlovarského kraje Jana 
Mračková Vildumetzová vyhlásila 
výtvarnou soutěž na téma „Babičko, 
dědečku – ty jsi můj poklad“.
Úkolem dětí je zamyslet se nad tím, 
jak své prarodiče vnímají – co pro ně 
znamenají, co na nich obdivují a proč 
jsou jejich pokladem. Práce je možné 
odevzdávat v termínu od 2. května do 30. 
června 2025. Na vítěze čekají hodnotné 
ceny v podobě mobilních telefonů, tabletů 
a bezdrátových sluchátek.
Soutěžit mohou děti od 6 do 15 let, 
obrázky mohou mít formát A5, A4 nebo 
A3.
Více informací najdete na obecním webu 
nebo na stránkách Karlovarského kraje.

Red.

Babičko, dědečku 
– ty jsi můj poklad

Již popáté jsme se s naším konzul-
tačním střediskem Virtuální univerzity 
třetího věku zúčastnili slavnostní pro-
moce na České zemědělské univerzi-
tě v Praze. Promovali tu další naši tři 
studenti. někteří dokonce již podruhé, 
a pravděpodobně ne naposledy. Gra-
tulujeme paní Lence Němcové, paní 
Marii Píšové a panu Miroslavu Váňovi.
Sotva jsme ukončili letošní akademický 
rok a předali všechna osvědčení, už se 
těšíme na další semestr. Téma prvního 
kurzu je již jasné. Naši účastníci 
si jednohlasně zvolili kurz „Němci 

a Češi: Společná cesta dějinami“. 
O druhém kurzu ještě pevně 
rozhodnuto není. Napište nám do 
knihovny, které téma by zajímalo vás, 
nebo přijďte osobně. Budeme se těšit.

M. Slevinská

POZVÁNKA DO KNIHOVNY
Budulínek – 11. 6. od 10:00, 

klub pro nejmenší 
(ne)čtenáře s pohádkou

UPOZORNĚNÍ: 
3. a 5. 6. ZAVŘENO

Vivat academia!

14. květen: Neohrožený tým žákyň 9. ročníku 
ZŠ vyrazil po chodbách školy i ulicích obce, 
abyste si mohli zakoupit žlutou kytičku na 

podporu boje proti rakovině. Děkujeme všem, 
kteří se zapojili a podpořili tuto sbírku.
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Mezinárodní šachový turnaj O pohár starosty obce Dalovice 2025
Ve dnech 6.-11. 5. 2025 se hrál v obci 
Dalovice již 22. ročník mezinárodního 
šachového turnaje, opět v příjemném 
a reprezentativním prostředí 
společenského sálu OÚ Dalovice.
Turnaje, který se zároveň hraje 
jako otevřený přebor Karlovarského 
kraje, se zúčastnilo celkem 54 hráčů 
a hráček, a to nejen z  celé České 
republiky, ale také z  Německa 
a Polska, z 29 šachových klubů. 
Z Karlovarského kraje se zúčastnilo 
25 hráčů, prvním nasazeným byl FM 
Jiří Soukup z KŠ Tietz.
Tedy i místní hráči tak dostali 
příležitost změřit své síly se silnými 
a atraktivními soupeři. Zajímavá byla 
i věková skladba účastníků turnaje 
– na rozdíl od jiných sportovních 
disciplín se za šachovnicí mohou 
utkávat soupeři jakéhokoliv věku. 
V  našem případě bylo nejstaršímu 
účastníkovi 73 let a nejmladšímu 
teprve 9 let.

Vítězem turnaje se stal Jakub Krejča 
z klubu Šachy Hošťálková, z. s., se 
ziskem 6,5 bodu.
Po remíze ve 3. a prohře ve 4. kole 
se na čelo postupně propracovával 
Jiří Soukup z KŠ Tietz, bodově 
vítěze dotáhl, ale na horší pomocné 
hodnocení skončil na 2. místě, když 
s vítězem turnaje se na šachovnici 
nestihl potkat.
3. místo obsadil zahraniční účastník 
Jürgen Garbuszus, který stejně jako 
4. Jan Bosák získal 6 bodů. 
Nejlepším juniorem turnaje byl Petr 
Mikoláš, nejlepším žákem Lukáš 
Zrůst, nejlepší ženou Michaela Šedá.
Krajským přeborníkem se stal Jiří 
Soukup před Vojtěchem Tegdou a 
Jiřím Krejčíkem (všichni KŠ Tietz). 
Vojtěch Tegda se stal zároveň 

krajským přeborníkem v kategorii 
H18, jako přeborník H20 byl vyhlášen 
Jan Dvořák, nejlepší ženou byla 
Michaela Šedá.

Šachový den v Dalovicích 
V rámci FIDE Openu Dalovice se ve 
středu 7. května uskutečnil „Šachový 
den v Dalovicích“.
Mezinárodní mistr Jakub Kůsa sehrál 
simultámku proti 9 hráčům a zvítězil 
bez ztráty bodu 9:0. Nejdéle z jeho 
protihráčů vydržel a odměnu tak 
získal Manlai Jargalsaikhan.
Druhou hlavní náplní byly soutěže pro 
děti ze základních škol, především té 
dalovické.
Akce byla podpořena grantem ŠSČR 
na popularizaci šachu.

Tomáš Lorenc

V  sobotu 17. května se starší žáci 
zúčastnili okresního kola celoroční 
hry Plamen v  Útvině a ve své 
kategorii získali druhé místo. Po 
třech skvělých letech, kdy jsme 
reprezentovali obec úspěšně na 
MČR, došlo k  omlazení kádru a je 

třeba ještě zabrat v  tréninku. Postup 
mezi devět nejlepších na krajské 
kolo do Chebu bereme všemi deseti. 
Vrcholem této party však bude příští 
sezona.  Tento ročník je především 
o získání zkušeností, ale samozřejmě 
nedáme soupeřům nic zadarmo. 

Soutěží se celkem v  pěti 
disciplínách a pokusíme se alespoň 
o nějaké dílčí vítězství. Trochu 
nám komplikuje situaci očekávaná 
neúčast dvou opor, které odjíždějí 
na dovolenou. Je to škoda, ale 
zabojujeme. Hodilo by se nám do 
příští sezony rozšířit kádr alespoň 
o dva běhavé zájemce, nejlépe 
ročníky 2011 – 2012, jak kluky tak i 
holky.	

Jiří Karas

Děti 1.-3. třídy dalovické ZŠ úspěšně 
reprezentovaly školu a obec ve 
fotbalové soutěži Mc Donald´s 
Cup. V  okresním kole získaly zlato 
a v okresním finále vybojovaly druhé 
místo a postup do krajského finále, 
které se konalo 19. května. Zde 
se obsadily 5. místo. Gratulujeme 
a přejeme, ať je fotbal stále baví!

Red.

Fotbalový 
Mc Donald´s CupPostup na krajské kolo MČR mladých hasičů




